



航拍海口新海港和南港“二线口岸”(货运)集中查验场。该集中查验场作为新海港和南港两个“二线口岸”的重要组成部分，预计将承担全岛百分之七十五以上货物通行量。

海南日报全媒体记者 张茂 摄

## 封关运作“项”前跑

### 自贸港影像志

奋进的画卷，在砥砺前行中铺展；时代的强音，在神州大地上回响。

当前，海南自贸港封关运作在即，经济社会发展进入2025年第四季度收官季。高标准建设海南自贸港，项目为王，实干为先。

封关硬件设施设备全面建成，“二线口岸”试运行已启动，一批重大工程项目加紧推进……深入学习贯彻党的二十届四中全会精神，全省上下以时不我待、只争朝夕的紧迫感、责任感，以项目聚势挺起高质量发展“脊梁”，推动重大项目开花结果、确保全岛封关运作平稳有序。

即日起，海南日报推出“自贸港影像志”特别报道，聚焦海南自贸港建设中的点滴故事，方寸间观自贸港发展。跟随记者的镜头，聆听海南自贸港建设的铿锵足音。



繁忙的洋浦国际集装箱码头。海南日报全媒体记者 张茂 摄



东方明阳科技新能源有限公司高端装备制造产业基地，众多巨型风电叶片有序分布。海南日报全媒体记者 陈元才 摄



位于三亚的中国海南国际文物艺术品交易中心项目和海南国际文化交流中心项目现场，工人们在忙碌施工。

海南日报全媒体记者 王程龙 摄



位于海南陵水黎安国际教育创新试验区内的国家海洋电子信息工程技术中心项目正加快建设。

海南日报全媒体记者 王程龙 摄



三亚凤凰国际机场，凤凰出入境边防检查站移民管理警察为外国旅客办理入境手续。

蒙绪顺 摄



11月3日11时47分，我国在文昌航天发射场使用长征七号改运载火箭，成功将遥感四十六号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社记者 郭程 摄



位于临高金牌港开发区的中铁建设建筑发展海南绿色建筑产业园，工人在岗位上忙碌。

海南日报全媒体记者 陈元才 通讯员 邢孔需 摄